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De reacties op het Zwitserse referendum over massa-immigratie 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Barbara Pas (VB) (nr. P2286) aan de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en Europese 
Zaken  

 
 
De besparingen bij de politie – Het financiële bankroet van de federale politie 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Filip De Man (VB) (nr. P2287)  
- Dhr. Peter Vanvelthoven (sp.a) (nr. P2288) 
- Dhr. Bart Somers (Open Vld) (nr. P2289) 
- Dhr. Bernard Clerfayt (FDF) (nr. P2290) 
- Dhr. Jenne De Potter (CD&V) (nr. P2292) 
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen  

 
 
De schade aan de bekleding van de brandstofelementen in de Franse kerncentrales en 
de toestand van de bekleding van de brandstofelementen in de Belgische centrales 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Eric Thiébaut (PS) (nr. P2293) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 
Het seponeren van aangiften van intrafamiliaal geweld 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Kristien Van Vaerenbergh (N-VA) (nr. P2294)  
- Dhr. Wouter De Vriendt (Ecolo-Groen) (nr. P2295) 
aan de minister van Justitie  

 
 
De toepassing van de overeenkomst tussen Frankrijk en België tot vermijding van 
dubbele belasting 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Josy Arens (cdH) (nr. P2299) aan de minister van Financiën, 
belast met Ambtenarenzaken 
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De bezorgdheid met betrekking tot het nieuwe vervoersplan van de NMBS 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Catherine Fonck (cdH) (nr. P2296)  
- Mevr. Jacqueline Galant (MR) (nr. P2296) 
- Mevr. Juliette Boulet (Ecolo-Groen) (nr. P2298) 
aan de minister van Overheidsbedrijven en 
Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote Steden 

 
 
De hervorming van de groenestroomcertificaten voor offschore windenergie 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P2300) aan de staatssecretaris 
voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste minister 

 
 
Het binnen de Groep van 10 bereikte akkoord 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Stefaan Vercamer (CD&V) (nr. P2283)  
- Dhr. Patrick Dewael (Open Vld) (nr. P2281) 
- Mevr. Manuella Senacaut (PS) (nr. P2282) 
aan de eerste minister  

 
 
Het rapport van de Nationale Bank van België 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Steven Vandeput (N-VA) (nr. P2284)  
- Mevr. Meryame Kitir (sp.a) (nr. P2285) 
aan de eerste minister  

 


